安徽江南化工股份有限公司

关于控股子公司向其全资子公司增资的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、增资事项概述

安徽江南化工股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年 10月 16日召开第六届董事会第二十三次会议审议通过了《关于控股子公司向其全资子公司增资的议案》。为满足河南华通爆破工程技术有限责任公司(以下简称"华通爆破")的经营发展需求,同意控股子公司河南华通化工有限公司(以下简称"华通化工")将应收华通爆破 2,575万元的债权转作对其的增资,同时华通化工以自有资金向其增资 425万元,增资价格为每1元注册资本对应作价1元。增资完成后华通爆破的注册资本将增加至人民币4,000万元,华通化工仍持有其100%的股权。

根据《深圳证券交易所股票上市规则》《公司章程》的相关规定,本次增资在董事会的权限范围内,无需提交公司股东大会批准。

本次华通化工对华通爆破增资,不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、增资对象的基本情况

- 1、公司名称:河南华通爆破工程技术有限责任公司
- 2、统一社会信用代码: 914115255686499965
- 3、类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
- 4、注册地址: 固始县段集镇钓鱼台村
- 5、法定代表人: 操斌
- 6、注册资本: 1000万元
- 7、成立日期: 2011年2月14日
- 8、经营范围: 矿产开采咨询服务; 爆破技术咨询; 矿山工程设计、施工; 爆破设计施工; 安全评估; 安全监理; 爆破振动监测; 土石方工程设计、施工; 建筑材料加工与销售; 建筑物拆除; 环保工程设计、施工; 矿山及其他生态修复

或恢复工程;公路工程设计、施工;水利水电工程设计、施工;自营或代理各类商品及技术进出口业务。涉及许可经营项目,应取得相关部门许可后方可经营。

9、主要财务数据:

单位:元

项目	2022年12月31日(经审计)	2023年6月30日(未经审计)
资产总额	99, 590, 601. 82	123, 735, 390. 57
负债总额	77, 113, 058. 65	95, 180, 999. 15
净资产	22, 477, 543. 17	28, 554, 391. 42
项目	2022年度(经审计)	2023年1-6月(未经审计)
营业收入	154, 375, 335. 30	106, 395, 500. 39
利润总额	11, 019, 902. 63	8, 592, 947. 00
净利润	9, 207, 783. 56	6, 217, 233. 92

10、增资前后股权结构变化

股东名称	增资前		增资后	
河南华通化 工有限公司	注册资本(万元)	持股比例(%)	注册资本(万元)	持股比例(%)
	1,000	100	4,000	100

注:河南华通化工有限公司为江南化工控股子公司,公司持有其75.5%股权。

11、增资方式

本次增资系公司控股子公司华通化工通过债转股的方式向华通爆破增资2,575万元人民币。截至2023年8月31日,华通化工享有华通爆破的债权为人民币2,575.84万元,该债权全部为借款及利息。相关债权不存在抵押、质押或者其他第三人权利,亦不存在涉及有关债权的重大争议、诉讼或仲裁事项、查封或者冻结等司法措施。同时华通化工以自有资金向华通爆破增资425万元。本次增资完成后,华通爆破注册资本将由人民币1,000万元增加至人民币4,000万元,华通爆破仍为华通化工全资子公司。

三、增资的目的、存在的风险和对公司的影响

本次华通化工对华通爆破增资,将增强华通爆破的运营能力及市场开拓能力,符合公司的发展战略和长远规划。本次增资后,华通爆破的发展仍受宏观经济、政策等客观因素的影响,能否取得预期的效果仍存在不确定性。

本次增资后,华通爆破仍为华通化工的全资子公司,公司合并报表范围不 发生变化。不会对公司财务状况和经营情况产生不利影响,不存在损害公司及股 东利益的情形。

四、备查文件

第六届董事会第二十三次会议决议。

特此公告。

安徽江南化工股份有限公司董事会 二〇二三年十月十七日